

"БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Самарская область

Телефон (8464) 91-60-60

ИНН 6325034885

ОГРН 1046301259135

ОКПО 74163752

OKATO 36435000000

Расшифровка Сызрань

OKATO

Факс (8464) 91-60-60

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.21	Основной	Разработка программного обеспечения

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 03.08.2011

Сумма	25000 RUB
Заказчик	Управление по молодежной политике и туризму Администрации городского округа Сызрань
Способ размещения	Открытый аукцион

Срок исполнения	01.06.2010	
Финансирование		
Источник	городской округ Сызрань	
Уровень бюджета	местный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	4013102	
Наименование	компьютеры	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.08.2004. Компания "БАЙТ-СЫЗРАНЬ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 446011, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г СЫЗРАНЬ, УЛ КОТОВСКОГО, Д 2 и специализируется на Разработка программного обеспечения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6325034885, ОГРН 1046301259135, ОКПО 74163752.